



Teplárna Zlín s.r.o., Hlavníčkovo nábřeží 650, CZ-760 01 Zlín

Zlín, 25. listopadu 2020

Věc: Oznámení o změně cen tepelné energie k 1. 1. 2021

Vážený odběrateli tepla,

v souladu se vzájemně uzavřenou smlouvou o dodávkách tepelné energie, a s podmínkami věcného usměrňování cen tepelné energie, stanovenými Energetickým regulačním úřadem, mění naše společnost ode dne 1. 1. 2021 předběžné ceny tepelné energie. Předběžné ceny tepelné bez DPH pro rok 2021 meziročně vzrostou o 3,2 %.

Přestože naše společnost se nadále snaží co možná nejefektivnějším provozováním výrobních zařízení a dalšími opatřeními omezovat dopad klesající spotřeby tepelné energie a rostoucích nákladů na komodity spotřebovávané při její výrobě, především emisní povolenky a uhlí sloužící jako hlavní palivo, je nucena přistoupit k meziročnímu zvýšení předběžných cen tepelné energie, které však nepřevyšuje aktuální míru inflace.

Předběžné ceny tepelné energie, platné od 1. 1. 2021, najdete přiložené k tomuto dopisu.

Děkujeme Vám za dosavadní obchodní spolupráci.

S pozdravem

Ing. Viktor Kalina, v. r.
předseda jednateilstva

Předběžné ceny tepelné energie společnosti Teplárna Zlín s.r.o. pro odběratele, připojené k SZTE Zlín

platné pro období od 1. 1. 2021

Pro odběr tepelné energie z primárních rozvodů SZTE platí následující předběžné ceny:

cenová lokalita 120 – teplo v horké vodě	431,61 Kč / GJ
cenová lokalita 320 – teplo v páře	458,21 Kč / GJ

Pro odběr tepelné energie z domovní předávací stanice společnosti Teplárna Kladno s.r.o. platí následující předběžné ceny:

cenová lokalita 130 – teplo z předávací stanice horká voda / teplá voda	514,59 Kč / GJ
cenová lokalita 330 – teplo z předávací stanice pára / teplá voda	541,18 Kč / GJ

Ceny tepelné energie jsou stanoveny podle pravidel věcného usměrňování cen tepelné energie, zveřejněných Energetickým regulačním úřadem v platných cenových rozhodnutích k cenám tepelné energie.

Cena za nevrácenou teplonosnou látku (upravená voda)	129,88 Kč / t
--	---------------

Pro ostatní služby související s dodávkami tepelné energie platí následující ceny:

Poplatek za 1. upomínku	0 Kč
Poplatek za 2. upomínku	500 Kč
Poplatek za 3. upomínku	1 000 Kč
Poplatek za zpracování platby s nesprávnými identifikačními údaji	50 Kč
Poplatek za provedení mimořádného odečtu na žádost odběratele (cena za započatou hodinu)	500 Kč

Ceny jsou uvedeny bez DPH. K cenám bude přičtena DPH ve výši, platné k datu uskutečnění zdanitelného plnění.